



## 郭鹤立一行到方大集团总部考察学习

本报讯 (记者 马尚龙)2月19日上午,州委书记郭鹤立一行到方大集团总部考察学习,与集团董事、总裁闫奎兴座谈交流,感谢近年来给予临夏的倾力帮助支持,学习企业创新发展的理念模式,谋划企地合作,寻求双赢发展。

方大集团董事、常务副总裁敖新华,董事、副总裁、总工程师汲涌,州领导马秀兰、张卓参加。

郭鹤立说,来到方大集团总部,我们满怀感激之情,在脱贫攻坚最吃劲的关键时期,方大集团坚决响应党中央和

凝神谋发展 实干兴陇原  
“三抓三促”行动进行时

## 奋力开创中国式现代化临夏实践的崭新局面

### 临夏州“三抓三促”行动实施方案解读——抓学习促提升

本报记者 马龙 刘刚林

**编者按:**为了紧紧围绕全州实际和当前重点工作,持续改进工作作风,提升能力素质,提高工作质效,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的斗争精神,确保党中央重大决策部署和省州工作安排落实到位,不断开创富民兴临新局面。近日,根据省委开展的“三抓三促”行动,州上制定出台《临夏州“抓学习促提升抓执行促落实抓效能促发展”行动实施方案》,引导全州广大党员干部在学习上下苦功,在执行上铆足劲、在效能上见真章,形成比学赶超、大抓发展、争先进位的良好态势,真正以过硬本领、优良作风、扎实成效为临夏高质量发展聚力赋能。

习近平总书记指出:“好学才能上进。中国共产党人依靠学习走到今天,也必然要依靠学习走向未来。我们的干部要上进,我们的党要上进,我们的国家要上进,我们的民族要上进,就必须大兴学习之风,坚持学习、学习、再学习。”

重视学习、善于学习,热爱学习,是我们党的优良传统和政治优势。学习是党员干部的政治责任,也是提升工作能力的重要途径。

当前,临夏正处于重要的发展黄金期、宝贵机遇期、政策窗口期,经济社会发展挑战和机遇并存,迫切需要全州广大党员干部积极破解理

论武装不深、知识储备不足、业务知识不精、学用结合不紧的问题,不断抓学习促提升,更好地把握国际国内的复杂形势、党和国家的方针政策、地方政府的工作部署,适应工作中的新标准新要求,以更加振奋的精神状态和更高的工作水平投身各项事业,多做打基础、管根本、利长远的好事实事,奋力开创发展新局面。

学习是永恒的话题,作为新时代的党员干部,必须要对标习近平总书记“在学习上下一番真功夫、实功夫、苦功夫”重要指示要求,组织开展理论、纪法、政策业务学习,填补

“老办法不管用、新办法不会用”的本领赤字,化解“遇到问题无计可施、面对难题束手无策”的能力危机,全面提升“八项本领”“七种能力”,切实提高发展领导力、组织动员力、贯彻执行力,提振发展信心,激发发展豪情,增强敢为、敢闯、敢干、敢首创的拼劲干劲,争做抓发展、谋发展、促发展的行家里手、内行领导。

立身以立学为先。党员干部如何才能不断提高自身素质和工作能力,更好地投身于发展和服务群众中。《实施方案》明确了行动目标,提出要开展好四项学习活动。

(转2版)



眼下正是春耕备耕的大好时节,在永靖县马铃薯脱毒苗快繁中心,工作人员进行马铃薯脱毒苗切段繁育,为春耕和市场供应提供保障。

本报记者 史有东 摄

奋进新征程 创造新伟业  
学习宣传贯彻党的二十大精神

## 全面贯彻落实党的二十大精神 奋力开创新时代农投发展新篇章

### ——访临夏州凯润农牧投资发展集团有限公司党委书记、董事长程鹏

本报记者 陈礼娟

党的二十大,全面深入总结了过去五年各项事业取得的历史性成就,精心描绘了未来发展的宏伟蓝图。站在新起点、面对新挑战,近日,就临夏州凯润农牧投资发展集团有限公司全面落实自身职能和工作职责,如何贯彻落实党的二十大精神,记者专访了该公司党委书记、董事长程鹏。

记者:党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,在党和

国家发展进程中具有极其重大的历史意义。当前和今后一个时期,学习宣传贯彻党的二十大精神是全党全国全军的首要政治任务,贵公司是如何传达学习党的二十大精神的?

程鹏:党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告,回顾总结了过去五年的工作成就和新时代十年的伟大变革,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大

理论和实践问题,全面概括了习近平新时代中国特色社会主义思想的根本立场、核心观点和科学方法,科学作出中国式现代化重大论断,明确了新时代新征程党的使命任务,从战略全局上对党和国家事业作出规划部署,极具历史穿透力、思想引领力、政治动员力、时代感召力,对于全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,具有重大现实意义和深远历史意义,必将激励全国各族人民继续朝着实现中华民族伟大复兴的中国梦目标踔厉奋发、勇毅前行。

(转2版)

学习宣传贯彻党的二十大精神  
党组书记专访

奋进新征程 建功新时代

## 探索临夏特色美食新样态

### ——记夏临回香斋食品有限公司

本报记者 赵好飞

穿上工作服、套上脚套、清洁双手、戴上口罩,经过一番从头到脚的“武装”,工人们走向各自岗位。制馅、灌装、灌制、蒸煮、杀菌、包装……大家默契配合、有序作业,自动化生产线高效运转,多种风味的香肠相继从生产线上“新鲜出炉”。

2月15日,记者来到东乡县达板镇易地搬迁后续产业园内的夏临回香斋食品有限公司,走进厂房,各车间按照生产工序一字排列,参观者从通道两边的玻璃墙清晰可见工人的操作与机器的运转。走上二楼,工人正在仓库包装线上订单,打包完成

的小箱子整齐堆放,等待快递员上门揽件。

夏临回香斋食品有限责任公司成立于2020年9月,由厦门临夏东西协作两地企业强强联手打造,由临夏州夏临经济发展有限公司、临夏州亚龙清真食品加工有限公司和东乡县湖里产业运营有限公司三方共同出资建设,注册资金2350万元。主要销售清真肉食系列产品,以清真香肠为主要产品,秉持“洁净自然、真材实料”的原则,利用当地丰富的牛肉与鸡肉资源,带动地方绿色食品生产深加工发展,建设标准化、规模化、产业化的特色清

真食品加工基地。打造健康放心食品产业链、让消费者安心享受美味是该公司发展的目标。公司将精益求精的企业发展态度贯穿生产的每一个环节,严控生产环境,严把产品质量关。同时,不断改进技术,钻研比例配方,引进先进工艺和机器,让生产流程更加精细、严谨。该公司还引进洛阳春都集团作为战略合作伙伴,使生产技术与销售模式更加成熟完善。

(转2版)

临企风采